
 

 

Na temelju članka 5. stavka 1. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u 

kulturi („Narodne novine br. 83/22) i članka 29. točke 5. Statuta Grada Vodica („Sluţbeni glasnik 

Grada Vodica“ 02/21), Gradsko vijeće Grada Vodica na 10. sjednici od 20. prosinca 2022. godine 

donosi 

 

PROGRAM  JAVNIH  POTREBA  U  KULTURI  GRADA  VODICA  ZA  2023.  GODINU 

 

Članak 1. 

 Program javnih potreba u kulturi Grada Vodica predstavlja akt kojim se utvrĎuju aktivnosti, 

poslovi i djelatnosti u kulturi od značaja za Grad Vodice, kao i za promociju Grada na drţavnoj i 

meĎunarodnoj razini. 

 Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba na području raznih kulturnih djelatnosti 

osiguravaju se u proračunu Grada Vodica za pojedinu godinu, a raspodjela istih obavlja se po 

korisnicima sukladno planu raspodjele sredstava za programe javnih potreba u kulturi Grada Vodica.  

 

Članak 2. 

 Ovim programom javnih potreba u kulturi Grada Vodica za 2023. godinu utvrĎuju se javne 

potrebe u kulturi, i to u okviru slijedećih djelatnosti: 

 

1.PROGRAMI I DJELATNOSTI USTANOVA U KULTURI 

 

Ukupno planirana sredstva                                    490.181,00 € 

 

1.1. Gradska knjižnica Vodice             

 

IZVORI FINANCIRANJA:      -proračun Grada Vodica                        144.092,00 € 

    -vlastiti prihodi                                       21.381,00 € 

                                                                                                          -----------------------                         

Ukupno planirana sredstva                                                                   165.473,00 € 

 

 Gradska knjiţnica Vodice je ustanova u kulturi koja djeluje kao informacijsko, obrazovno i 

kulturno središte Grada Vodica. U svom budućem okruţenju, uslugama i ponudom, trebala bi 

odgovoriti  na informacijske, obrazovne, kulturne, društvene i rekreacijske potrebe svojih korisnika, 

potencijalnih korisnika i posjetitelja mreţnih stranica Knjiţnice. U skladu s opće prihvaćenim 

načelima za knjiţnice, Gradska  knjiţnica treba pruţati usluge svim stanovnicima grada Vodica i onim 

povremenim stanovnicima (posjetiteljima), bez obzira na dob, rasu, vjeru, nacionalnost, vjersko ili 

političko opredjeljenje, u različitim oblicima i s pomoću najnovijih tehnologija. 

Gradska knjiţnica ima šest djelatnika (ravnateljica, četiristručna djelatnika - knjiţničara, čistačica), u 

prostoru koji ima cca 550 m
2
 u šest cjelina ili odjela: Dječji odjel, Odjel za odrasle, Čitaonica i AV 

graĎa, Zavičajna zbirka, Odjel za mlade i Multimedijalna dvorana.U narednoj godini planira se 

obogatiti programska djelatnost u radu s ciljanim skupinama korisnika u novim odjelima.  

 

Plan programa u 2023. godini 

 

 Nabava knjižne i neknjižne graĎe: isključivo prema smjernicama nabavnepolitike Gradske 

knjiţnice Vodice, poštujući Standarde za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj (NN103/21) 

odnosno prema potrebama korisnika. Osim redovne nabave knjiga, nabavljaju se didaktičke igračke, 

društvene igre, AV graĎa za poticanje predškolskih vještina te zbirka stripova, sve u svrhu poticanja 

čitanja, a nabavom raste i nova Zavičajna zbirka. 

Promocija knjiga – djelatnost je koja se odvija u odjelu Multimedijalne dvorane. Obuhvaćeni 

su pjesnici zavičajne pisane baštine kroz aktivnosti Večeri poezije i Večeri lipe beside. Nadalje, 

promoviranje aktualne publicistike, kao i posjeta hrvatskih dječjih pisaca i knjiţevnika, ukoliko 

Osnivač, Ministarstvo kulture i Ţupanija šibensko-kninska, osiguraju sredstva na poziciji 

intelektualnih usluga. 

 



 

 

Dan hrvatske knjige –obiljeţit će se u travnju prigodnom svečanosti.  

Noć knjige – manifestacija koja se obiljeţava prigodnom svečanošću povodom Dana hrvatske 

knjige, a sadrţi razne aktivnosti (predavanja, radionice, projekcije crtića, susrete s autorima, glazbene 

večeri,…). 

Mjesec hrvatske knjige – manifestacija na nacionalnoj razini od 15.listopada do 15. studenog 

obilovat će brojnim zasebnim aktivnostima. 

Brnistra: razvoj govora i vještine čitanja od najranije dobi - „Brnistra“ je projekt koji 

Gradska knjiţnica Vodice u suradnji s organizacijama i stručnjacima iz područja logopedije organizira 

aktivnosti za djecu predškolskog i školskog uzrasta, a koja je zbog kontinuiteta djelovanja inicirala 

prijem logopeda u ustanovu predškolskog odgoja. Sastavljen je od radionica kojima se potiče razvoj 

vještina predčitanja, radionica poticanja početnog čitanja, interaktivnih predavanja za roditelje i druge 

pojedince uključene u odgoj i obrazovanje predškolske djece s ciljem savladavanja predvještina čitanja 

i pisanja, ranog prepoznavanja teškoća u govorno-jezičnom razvoju, razvoja jezičnih, govornih i 

komunikacijskih procesa. Tijekom radionica djecu će se poticati na pisanje i crtanje vlastitih priča od 

kojih ćemo odabrati najbolju i potom je tiskati. 

Čitajmo kroz igru – aktivnost projekta „Brnistra“, a odnosi se na vjeţbe glasnog čitanja koje 

će se odrţavati u Knjiţnici, a u suradnji s učiteljima/cama iz Osnovne škole Vodice. Cilj radionica je 

osigurati učenicima prvih razreda lakši i zabavniji ulazak u svijet čitanja. Čitanje će biti popraćeno 

vjeţbama za razvoj pamćenja i slušanja s razumijevanjem, analizom teksta i raznim jezičnim igrama. 

Ove radionice odrţavat će se jednom tjedno, od veljače do svibnja. 

Čičak-čiči – aktivnost projekta „Brnistra“ namijenjena djeci od prve do treće godine starosti, a 

čija je osnova rima i ritam, u svrhu savladavanja glasova. Radionice će se odrţavati dva puta 

mjesečno. Podloga je u glazbenoj podršci, rimi i razvoju fine motorike. Sudionici projekta djeca s 

roditeljima/starateljima ili skrbnicima.  

I ja hoću čitati ! – nacionalna kampanja - aktivnosti na projektu koji se odnosi na 

senzibiliziranje javnosti o prisutnosti  članova u našoj zajednici koji svoje potrebe u svladavanju 

poteškoća u jezično – govornom razvoju, odnosno u savladavanju predčitalačkih i čitalačkih vještina 

realiziraju na drugačiji način (graĎa za lagano čitanje, radionice na Dječjem odjelu i Odjelu za mlade; 

stvaranje kuta za lagano čitanje i osiguravanje platforme za „daisybook“).  

Grad prijatelj djece – aktivno sudjelovanje i izvršavanje plana prema potrebama djece i 

mladih. 

Grad prijatelj čitanja – suradnju s Gradom Vodicama u narednoj godini ţelimo nastaviti 

aktivnost poticanja čitanja kroz darivanje novoroĎenčadi članskom iskaznicom za djecu do 24 

mjeseca, letkom o vaţnosti čitanja te jednom slikovnicom jer svako dijete zasluţuje uţivati u pričama. 

Nadalje, proširili bismo svoje usluge posudbe i na ţitelje zaleĎa i otoka Prvića kroz putujuću knjiţnicu 

koja bi ih posjećivala jednom  mjesečno. Prigoda boravka u navedenim naseljima bila bi iskorištena i 

za odrţavanje Pričaonica za djecu. 

Pričaonice - volim priče – program u sklopu kojeg se planira jednom tjedno s djecom (4-6 

godina): čitaju slikovnice, razgovaraju o pročitanom, a završava likovno-kreativnim radionicama. Cilj 

ovog projekta je podizanje svijesti o vaţnosti čitanja od najranije dobi te stvaranje čitalačkih navika. 

Jednom godišnje organizira se čitanje na stranim jezicima uz veliku pomoć roditelja i drugih članova 

obitelji koji su izvorni govornici stranih jezika. 

Besplatne poduke – besplatna pomoć u učenju iz kemije i matematike za učenike osnovnih i 

srednjih škola koje po dogovoru odrţavaju volonteri knjiţnice.  

Micro:Bit radionice – radionica za djecu viših razreda osnovne škole, a koja kroz 

programiranje i robotiku potiče inovativnost i znanstveni način razmišljanja djece. 

Animacija demokracije: kako mijenjamo svijet – projekt namijenjen mladim osobama 

nastavlja se i u narednoj godini prema zadanim ciljevima i svrsi projekta u suradnji s Osnovnom 

školom Vodice te sociolozima, novinarima… 

More poezije : poezija mora! – Odjel za mlade i učenici srednjih škola uvode novi program 

radi popularizacije poezije svih smjerova i autorstava. 

Dani Ive Brešana – znanstveni kolokvij o ţivotu i knjiţevnom stvaralaštvu Ive Brešana. 

Posjet djece iz osnovne škole i vrtića – knjižnična pismenost – Knjiţnicu redovito posjećuju 

djeca vodičkog, ali i drugih vrtića kao i osnovnih škola kako bi se upoznali s radom ustanove, 

ponudom i knjiţničarima. 



 

 

Sunce moje malo – aktivnost je Knjiţnice koja će se odvijati u suradnji s Gradskim društvom 

Crvenog kriţa Vodica. Svake subote u sklopu ove aktivnosti okupljat će se roditelji djece i budući 

roditelji kako bi mogli meĎusobno izmijeniti roditeljska iskustva i poslušati savjete stručnjaka o 

odreĎenim temama (pedijatri, patronaţne sestre, dječji psiholozi, logopedi…). 

Čitam, dam, sretan sam! – svoju knjigu daruj i tuĎe srce obraduj – godišnja akcija povodom 

Dana darivanja knjiga (14.2.) koja ima za cilj potaknuti djecu i roditelje na poklanjanje knjiga drugoj 

djeci, a povodom koje Knjiţnica sakuplja knjige za neku instituciju koja se bavi djecom (vrtić, 

bolnica, pedijatrijska ambulanta, centar za odgoj i obrazovanje…). 

Libron od portuna do portuna – redovna aktivnost knjiţnice kojom se dostavom omogućuje 

dostupnost knjige i osobama koje su teško pokretne ili nepokretne. 

Pijatzeja –od početka oţujka do kraja lipnja okuplja se grupa zaljubljenika u prirodu i zdravu 

hranu kako bi poučili druge ili/i naučili sami prepoznati, pronaći, brati, pripremati samoniklo jestivo i 

ljekovito bilje našeg kraja. Grupa se sastaje u knjiţnici, ali i na terenu gdje kroz praksu uče. U 

narednoj godini susreti će biti obogaćeni stručnim vodstvom botaničara kako bi „narodno“ znanje 

nadopunili znanstvenim obrazloţenjima. Napravljena je i Facebook grupa (Pijatzeja) za dogovore u 

koju se mogu priključiti svi zainteresirani. 

Informatika 50+–dugoročni cilj projekta za promicanje informacijske, medijske i financijske 

pismenosti je povećanje kvalitete ţivota i aktivno korištenje dostupnih informacija uz pomoć 

informatičko-komunikacijske tehnologije. Koristeći nove tehnologije korisnici treće ţivotne dobi i 

nezaposleni stječu potrebna znanja i vještine te podiţu vlastitu informacijsku, medijsku i financijsku 

pismenost. Doprinoseći podizanju kvalitete njihova ţivota ulaţemo zajednički u kulturni i intelektualni 

napredak zajednice u cjelini. Projekt je namijenjen korisnicima Grada Vodice pripadnicima treće 

ţivotne dobi, nezaposlenima, a financijsku pismenost razvijat ćemo s najmlaĎima. Na projektu su 

uključeni informacijski stručnjaci – volonteri Gradske knjiţnice Vodice. 

Radionice za treću životnu dob – statistika pokazuje kako je hrvatsko stanovništvo sve starije. 

Oni su takoĎer česti korisnici naših usluga, a od naredne godine u planu je još jedna – radionice o 

psihičkom i fizičkom zdravlju. Patronaţne sestre Doma zdravlja Šibenik, liječnici opće prakse i 

specijalisti, ginekolozi, psiholozi i drugi stručnjaci govorit će na radionicama i predavanjima o 

problemima koji zahvaćaju ovu populaciju. 

Okrugli stol – programska je aktivnost koja nastavlja s radom i u narednoj godini, a koja za 

cilj ima informiranost ţitelja o svim aktualnim temama iz svih područja društvenog ţivota (bolesti 

ovisnosti, nasilje, zdravstvena zaštita, rodilje i novoroĎenčad, adolescenti, aktivni umirovljenički dani, 

društveni trenutak, gospodarstvena i turistička politika…). Jedna od novih aktivnosti ove godine bit će 

i predavanja psihologa i liječnika za roditelje tinejdţera o problemima s kojima se oni i njihova djeca 

susreću u ovom osjetljivom ţivotnom periodu.  

Multikulturalnost i tolerancija – dio je programske aktivnosti u sklopu redovne djelatnosti, a 

odnosi se na prisutnost brojnih manjina koje ţive u našoj zajednici. Aktivnost se provodi kroz 

zajednička druţenja poput promoviranja poezije i proze, etnografskih i kulturnih posebnosti. 

Tjedan europske kulture– razvijanje suradnje s knjiţnicama unutar NAPLE 

SisterLibrariesprograma.  

MeĎunarodna suradnja – knjiţnica Republike Kine i zemalja Srednje i Istočne Europe 

Kulturni identitet Vodica – kroz suradnju s povjesničarima i entuzijastima pokrećemo 

manifestaciju kroz koju će se govoriti o prošlosti Vodica, političkim, kulturnim, religijskim i 

socijalnim zanimljivostima kako bi bolje upoznali mjesto u kojem ţivimo. Jedna od tema bit će i 

svećenikdon Josip Mrkica, ţupnik koji je ostavio veliki trag u Vodicama na području kulture i 

prosvjetiteljstva. 

Manifestacije – prigodnim aktivnostima GKV obiljeţava značajne datume prihvaćene na 

nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini, kao i sve manifestacije osnovne knjiţnične djelatnosti. 

Informativno – komunikacijsko središte – aktivnost je koja će se dnevno obnavljati i 

popunjavati na našim mreţnim stranicama o aktivnostima GKV kao i svim aktivnostima koje su od 

značaja za članove zajednice našega društva u cjelini. Mreţne stranice idejno i sadrţajno osmišljavaju 

i ureĎuju djelatnici GKV-a. 

Partneri u „Probaciji“  – u suradnji s Ministarstvom pravosuĎa, Upravom za kazneno pravo i 

probaciju temeljem ugovora o zajedničkoj suradnji nastavlja se odvijati u Gradskoj knjiţnici za osobe 

koje imaju sankciju za opće dobro. 



 

 

Stručno usavršavanje djelatnika – stalna stručna izobrazba ključna je za napredak i odrţavanje 

motivacije. Stručni djelatnici dio su Hrvatskog knjiţničarskog društva i redovito sudjeluju na 

skupštinama, seminarima i stručnim i znanstvenim skupovima koji se organiziraju u svrhu razmjene 

znanja i stalnog usavršavanja. TakoĎer sudjelujemo na Interliberui na pulskom Sa(n)jam knjige radi 

susreta s knjiţevnicima i nakladnicima te razmjene iskustava s kolegama knjiţničarima  

 

Za provedbu svih programa odgovorna je ravnateljica Gradske knjiţnice.   

 

1.2. Pučko otvoreno učilište  

 

IZVORI FINANCIRANJA:   - proračun Grada Vodica                          185.742,00 € 

                                                   - vlastiti prihodi                                             35.980,00 € 

                                                                                                             -------------------------                         

Ukupno planirana sredstva                                                                    221.722,00 € 

 

Pučko otvoreno učilište Vodice je osnovano 21. lipnja 2006. godine Odlukom Gradskog vijeća 

Grada Vodica („Sluţbeni vjesnik Šibensko-kninske ţupanije“ broj: 11/06) i upisano u sudski registar 

Trgovačkog suda u Šibeniku pod brojem Tt-06/440-5, MBS: 100007858, od 6. listopada 2006. godine.  

Osnivač Pučkog učilišta je Grad Vodice. Prema novim izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju, 

Pučko učilište obavlja slijedeće djelatnosti: 

- djelatnost javnog prikazivanja filmova,  

- organiziranje i promicanje svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva, 

-zaštita i očuvanje kulturne tradicije i baštine, 

-organiziranje i odrţavanje kazališnih, filmskih, plesnih i glazbenih priredbi i manifestacija, 

-poticanje i razvijanje kulturno-umjetničkog amaterizma, 

-odrţavanje radionica, predavanja, seminara, promocija, predstavljanja, 

-nakladnička djelatnost, 

-izloţbena djelatnost, 

-prodaja suvenira i publikacija koja se odnose na kulturno-povijesnu baštinu Grada Vodica. 

 

 Pučko otvoreno učilište Vodice s dvoje zaposlenih; ravnateljem i tehničarem, nastoji ispuniti 

većinu Statutom propisanih djelatnosti. 

 Jedan dio vlastitih prihoda Pučko učilište ostvaruje davanjem u najam učionica u zgradi Stare 

škole i prostorija u Kulturnom centru te od prodaje ulaznica za svoje kulturno-umjetničke programe. 

Ipak, najvećim dijelom Pučko se učilište financira upravo iz Gradskog proračuna. 

 Nedostatak kadra za provoĎenje odreĎenih programa Pučko učilište rješava ugovorima s 

redovnim studentima i ugovorima o radu (knjigovodstvene usluge, pomoćni tehničari, prodavači na 

blagajni Kulturnog centra, voditelj Dramske amaterske druţine koja djeluje u sklopu Učilišta kao 

djelatnost kazališnog amaterizma). U planu je zapošljavanje jednog djelatnika na pola radnog vremena 

za prodaju ulaznica i tehničku podršku. 

 

Plan programa u 2023. godini 

 

 Djelatnost javnog prikazivanja filmova – tijekom godine redoviti kino program petkom, 

subotom i nedjeljom te tijekom ljetnih mjeseci svakim danom, osim nedjelje. 

Nastavit će se provoĎenje obrazovnog programa medijske kulture. 

Prikazivat će se baštinski, dokumentarni, kratki i domaći filmovi, uz blockbustere te će biti uvedeni 

dodatni termini za prikazivanje filmova prema traţenju udruga graĎana, škole i dječjeg vrtića. 

 Organiziranje i promicanje svih oblika kulturno-umjetničkog stvaralaštva te organiziranje i 

održavanje kazališnih, filmskih, plesnih i glazbenih priredbi i manifestacija, 

-poticanje i razvijanje kulturno-umjetničkog amaterizma- kazališna djelatnost, nastupi gradskih 

udruga i pojedinaca 

 – gostovanja profesionalnih kazališta jedanput mjesečno tijekom cijele godine, izuzev ljetnnih 

mjeseci turističke sezone; 



 

 

 -dvije premijere u vlastitoj produkciji s Dramskom amaterskom druţinom te njihova 

gostovanja diljem Lijepe Naše; 

 - suorganizacija Festivala hrvatskih kazališnih amatera s Hrvatskim saborom kulture, najveće 

nacionalne smotre najboljih amaterskih predstava - šest dana, dva uzastopna vikenda u Kulturnom 

centru; 

-suorganizacija MeĎunarodnog amaterskog festivala s Hrvatskim saborom kulture; jedan vikend u 

rujnu; 

 - po potrebi i traţenju gradskih udruga i graĎana organizacija koncerta, priredbi, predstavljanje 

knjiga….      

 Zaštita i očuvanje kulturne tradicije i baštine- redovne aktivnosti na daljnjem istraţivanju na 

dvama značajnim arheološkim nalazištima u zaleĎu Vodica -  kasno-neolitskom naselju Velištak i 

liburnsko-rimskom naselju na Velikoj Mrdakovici; 

-  organizacija Bakanalija Velikoj Mrdakovici; 

-organizacija predavanja o najnovijim otkrićima na vodičkim arheološkim lokalitetima 

- organizacija kulturno-povijene izloţbe u suradnji s Muzejom grada Šibenika. 

 Izložbeno-galerijska djelatnost - u nedostatku adekvatnog prostora, ova se djelatnost obavlja u  

atriju Kulturnog centra ili na otvorenom. U planu su arheološka izloţba o najnovijim otkrićima na 

lokalitetima u zaleĎu Vodica,  više umjetničkih izloţbi te moguće izloţba o vodičkom turizmu. 

 

Za provedbu svih programa odgovorna je ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta. 

 

1.3. Memorijalni centar „Faust Vrančić“ 

 

IZVORI FINANCIRANJA:   - proračun Grada Vodica                         78.420,00 € 

                                             - vlastiti prihodi                                           24.566,00 € 

                                                                                                         --------------------------                         

Ukupno planirana sredstva                                                                 102.986,00 € 

 

Memorijalni centar ''Faust Vrančić'' je javna ustanova u kulturi neprofitnog karaktera, osnovana 

Odlukom o osnivanju na 33. sjednici Gradskog vijeća Grada Vodica odrţanoj 20. oţujka 2013. godine. 

Pravnu samostalnost stječe 01. listopada 2013. godine. 

 

Osnovna djelatnost je prikupljanje, čuvanje i prezentiranje graĎe povezane sa ţivotom i djelom Fausta 

Vrančića. Ostale djelatnosti su:  

 

- poticanje i razvijanje kulturno-umjetničkog amaterizma 

- organiziranje i odrţavanje kulturno-umjetničkih radionica, predstava, koncerata, predavanja, 

izloţbi i sličnih manifestacija 

- izdavačko-informativna djelatnost nastala na temelju rada Centra 

- prodaja suvenira i promotivnih materijala 

- suradnja s drugim ustanovama iz područja kulture, obrazovanja i srodnim organizacijama radi 

unapreĎenja svoje djelatnosti i rada   

- zaštita i očuvanje otočne kulturne baštine i tradicije 

 

Memorijalni centar''Faust Vrančić'' je proračunski korisnik Grada Vodica od 01. listopada 2013. 

godine. Zapošljava ravnateljicu (VSS), stručnog suradnika za interpretaciju i promociju (VSS) i 

čistačicu (NKV) na pola radnog vremena. Financijsko-knjigovodstveni poslovi za ustanovu su se 

obavljali preko Ugovora o djelu. Upraţnjeno je radno mjesto tehničkog suradnika (VSS) na 

neodreĎeno. Za ljetni period: srpanj i kolovoz, zapošljava sezonca preko učeničkog servisa. Iz vlastitih 

sredstava financira rashode za zaposlene za srpanj i kolovoz.  

 

Plan programa u 2023. godini 

 

Noć muzeja  -27. siječnja obiljeţit će se 18. po redu Noć muzeja na temu MUZEJI SU VAŢNI 

kojom se ţeli ukazati na snagu i moć muzeja koji imaju u oblikovanju društvenih i civilizacijskih 



 

 

vrijednosti posebice u turbulentnim vremenima u kojima ţivimo suočeni sa posljedicama pandemije, 

potresa i dogaĎanja na europskom kontinentu (rat u Ukrajini). Tema Noći muzeja je unaprijed zadana 

na nacionalnoj razini a koordinira ju Hrvatsko muzejsko društvo. 

Edukativno-muzejsko akcija–odrţava se svake godine u periodu od 18. travnja do 18. svibnja sa 

zadanom temom. Tema ovogodišnje akcije je ''ZA(JEDNO) svi za muzej'' a koordinira je Sekcija za 

muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva. Svake godine bira se muzej 

voditelj i domaćin ove akcije. Ove godine je to Narodni muzej Zadar. Muzeji i baštinske ustanove 

sudjeluju na zadanu temu u skladu sa svojim mogućnostima i prilikama. MC Faust Vrančić se svake 

godine uključuje u realiziranje akcije sa likovno-edukativnim radionicama za djecu. 

Noć knjige 2023.- manifestaciji Noć knjige 2023. koja se odrţava krajem mjeseca travnja a promiče 

vaţnost čitanja i moć knjige. 

Festival znanosti- Ove godine po drugi put sudjelovat će u manifestaciji Festival znanosti 

koju organiziraju hrvatska sveučilišta u suradnji sa Tehničkim muzejom Nikola Tesla u Zagrebu i 

British Councilom pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja. Tema još nije poznata a 

Festival se tradicionalno odrţava pet dana početkom mjeseca svibnja. 

MeĎunarodni dan muzeja- 18. svibnja na temu ''Muzeji, odrţivost i blagostanje'' 

Dan otvorenih vrata- 17. rujna 

Kreativni dani Fausta Vrančića- u organizaciji Udruge ''Otok'' prvi vikendu listopadu 

Nastavljamo već započetu i plodonosnu suradnju s Muzejom Grada Šibenika i Udrugom turističkih 

vodiča Mihovil iz Šibenika na promociji i prezentaciji naših velikana Fausta Vrančića i drugo izdanje 

Flore Dalmatice festivala u čast Roberta Visianija, šibenskog botaničara svjetskog ugleda. 

 

Za provedbu svih programa odgovorna je ravnateljica Memorijalnog centra.  

 

2. PROGRAMI I DJELATNOSTI  KULTURNIH  UDRUGA 

 

Ukupno planirana sredstva               81.200,00 € 

 

Temeljem poziva za predlaganje programa javnih potreba u područjima kulture i društvenih 

djelatnosti udruga graĎana za 2023. godinu, pristiglo je ukupno 10 prijava kulturnih udruga za 

financiranje i svih 10 ih je prihvaćeno te će u proračunu Grada Vodica za 2023. godinu imati 

samostalnu poziciju. Vrednovanje podnesenih prijedloga programa provelo je Povjerenstvo za 

provedbu javnog poziva za financiranje programa/projekata udruga u području kulture i društvenih 

djelatnosti. 

 

Sredstva za ostvarivanje programa rada kulturnih udruga rasporeĎena su na: 

 

2.1. Vodička glazba                        

- najam prostora                                                                                        18.024,00 € 

- troškovi plaćanja kapelnika                                                                      9.530,00 € 

- trošak električne energije                                            6.371,00 € 

- ostali troškovi                                                                                           6.121,00 € 

- nastupi na smotrama                                                                                 5.309,00 € 

- popravci instrumenata                                                                              4.645,00 € 

   ----------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                     50.000,00 € 

 

2.2. Pjevački zbor „Lira“ 

- honorar voditelja                                                             4.234,00 € 

- organizacije koncerata i nastupi                                       1.544,00 € 

- najam prostora                                                                       611,00 € 

- materijalni troškovi                                                        611,00 € 

    ----------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                         7.000,00 € 

 



 

 

2.3. Vodičke mažoretkinje         

- djelovanje udruge                                                                                          4.500,00 € 

   -------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                          4.500,00 € 

 

2.4. Klapa „Oršulice“ 

- organizacije koncerata i nastupi                                                                    2.000,00 € 

- honorar voditelja                                                                                           2.000,00 € 

  ---------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                           4.000,00 € 

 

2.5. Klapa „Bunari“ 

- organizacije koncerata i nastupi                                                                    2.000,00 € 

- honorar voditelja                                                                                           2.000,00 € 

  ---------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                           4.000,00 € 

 

2.6. Likovna udruga „More“ 

- materijali za provedbu projekata                      2.107,00 € 

- najam prostora                                                                                               1.448,00 € 

- materijalni troškovi                                                                                           345,00 € 

     ----------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                          3.900,00 € 
 

2.7. Kulturna udruga „Vodiške perlice“ 

 - najam prostora                                                                                             2.600,00 € 

 - materijalni troškovi                                                                                        400,00 € 

      -------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                         3.000,00 € 

 

2.8. Mažoretkinje Grada Vodica 

- djelovanje udruge                                                                                        2.600,00 € 

     -------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                         2.600,00 € 

 

2.9. Udruga za promicanje kreativnog i zdravog života „Otok“ – Prvić Luka 

- „Kreativni dani Fausta Vrančića“                                                               1.100,00 € 

- ostali troškovi                                                                                                 300,00 € 

 -------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                         1.400,00 € 

 

2.10. Šepurinskežudije 

-odlazak na smotru ţudija                                                                                 800,00 € 

--------------------- 

Ukupno planirana sredstva                                                                            800,00 € 

 

 3. PROGRAM I DJELATNOST GLAZBENE ŠKOLE 

 

             Ukupno planirana sredstva                                                           25.000,00 € 

 

Glavni cilj ovog programa je glazbeno obrazovanje djece. S obzirom na broj stanovnika Grada 

Vodica nametnula se potreba da se škola izdigne na veću razinu, odnosno da radi po programu 

glazbene škole.  

U školi se plaća članarina u koju su uključeni instrument i 4 sata rada tjedno, 2 puta solfeggio 

(glazbena teorija) i 2 puta satovi instrumenata. 



 

 

Glazbena školu pohaĎa 56 učenika u 5  razrednih odjeljenja. U školi radi 10 profesora honoraraca.  

 

Članak 3. 

OPĆA REKAPITULACIJA  FINANCIJSKOG PLANA PROGRAMA JAVNIH 

POTREBA U KULTURI GRADA VODICA ZA 2023. GODINU 

 

PROGRAMSKO  PODRUČJE  
1. Programi i djelatnosti kulturnih ustanova 490.181,00 € 
2. Programi i djelatnosti kulturnih udruga    81.200,00 € 
3. Program i djelatnost glazbene škole 25.000,00 € 
UKUPNO          596.381,00 € 

 

Članak 4. 

Sa svim kulturnim udrugama Grad Vodice će potpisati ugovor o financijskoj potpori programa 

i djelovanja.  

 

                                                        Članak 5. 

   Ovaj Program javnih potreba u kulturi objavit će se u „Sluţbenom glasniku Grad Vodica“, a 

stupa na snagu 01. siječnja 2023. godine. 

 

KLASA:    612-01/22-01/06 

URBROJ:  2181-4-03/06-22-1 

Vodice, 20. prosinca 2022. godine 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA VODICA 

       

                                                                                                                                 PREDSJEDNIK 

                       Marko Mačukat, v.r. 

 

 


